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Problema n?1
X=Longitud de cuerda de Javier
Y= Longitud de cuerda de Rodrigo

Z= Longitud de cuerda de Maria
X
—=100->x=333m

100m =100-y=25m

Nape®

I
g=100->2z=167m

Problema n22

a)
Se calcula la pendiente de la recta:
yl—y2 11,2—=5,6
m= — _
x1 —x2 14=7
La ecuacién de la recta es:
y =0,8x
b)
y=08.45=36€
c)

=0,8

25

Problema n23

a)
El perimetro de un rectangulo es:

P =2x+2y =2(160 + 120) = 560 m
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b)
La superficie de un rectangulo es:

A=x.y=120.160 = 19200 m?

La diagonal del rectdngulo se obtiene mediante el teorema de pitagoras:

a® + b% =c% - 1202 4+ 160% = c? - ¢ = V14400 + 25600 = /40000 = 200m

Problema n24

a)

_ 1.0+151+382+163+74+3.5 ;
X = 30 = 2,28 libros /persona

b)
El porcentaje de estudiantes que leen mas de 3 libros son:

743
%:—:

1
S 0
30 3 12,5%



